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Vítání 
občánků

24. dubna 2024 jsme přivítali do 
života obce čtyři nové občánky, 
konkrétně Petra Brožkovce, Petra 
Šedivého, Patrika Keprta a Ondřeje 
Štubrajtera. Malé občánky vítáme do 
naší obce a přejeme jim i rodičům, vše 
nejlepší. Tento slavnostní okamžik 
byl zdokumentován fotografickým 
studiem ŠIFAFOTO. 

Vážení spoluobčané,

vítám vás u prázdninového čísla našeho obecního zpravo-
daje. Letošní rok je plný zajímavých projektů a událostí, 
které bych ráda shrnula a podělila se s vámi o naše plány 
a úspěchy.

V loňském roce jsme se přihlásili do soutěže ZLATÝ LAJK 
2023. Vyhodnocení proběhlo v lednu tohoto roku a s hr-
dostí mohu oznámit, že jsme se umístili na stupních vítězů 
mezi obcemi do 2 tisíc obyvatel. Na FACEBOOKU jsme 
získali 1. místo a na INSTAGRAMU 2. místo. Ceny jsem za 
obec převzala společně s paní Pavlou Hlavatou, která úžas-
ně spravuje naše sociální sítě. Vysoká ocenění jsou toho 
důkazem. Děkujeme jí za její skvělou práci, které si vážíme!

Nezaspali jsme však na vavřínech, ve spolupráci s firmou 

TRIFOR pracujeme na nové vizuální identitě obce a máme 
také nové logo, které nám přinese moderní a jednotný 
vzhled. Hlavními barvami loga je tmavě zelená a limetkově 
zelená. Shodli jsme se, že „zelená barva ke Březnu neod-
myslitelně patří, kam oko dohlédne je nádherná příroda, 
zeleň a sluncem zalité vinice našich vinařů... Zelená je bar-
vou, která nás přibližuje k přírodě a vytváří pocit harmonie 
a klidu. Je také často spojována s růstem, rozvojem, úrodou 
a prosperitou. Hlavní barevnost je použita jako základní 
barva pro logo a vizuální styl. K dotvoření vizuálního sty-
lu (plakáty, letáky, vizitky...) bylo vybráno 6 doplňkových 
barev, které odstíny zelené skvěle doplňují. Každá ze 6 ba-
rev má v obci své zastoupení: lososová – barevnost fasády 
poutního kostela Petra a Pavla, vínová – barva červeného 
vína, tmavě modrá – historie, růžová – pro lidský přístup, 
setkávání... žlutá – sluneční paprsky, světle modrá – vodní 
plochy, pstruzi, rybaření...“ cit. Trifor

SLOVO STAROSTKY
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Pokračujeme ve snaze usnadnění ko-
munikace a zajištění kvalitních služeb 
obecního úřadu. Počet uživatelů mo-
bilní aplikace MUNIPOLIS vzrostl na 
241 a budeme rádi, když se přidáte i 
vy, abyste měli vždy aktuální informa-
ce. Průběžně se snažíme zdokonalovat 
i naše webové stránky, které v loňském 
roce získaly novou tvář.

Dokončen byl Program rozvoje obce 
na období 2024-2030, který je k dispo-
zici na našich webových stránkách. 
https://www.obecbrezno.cz/program-
-rozvoje-obce-brezno-2024-2030/.

Jak jsem avizovala v předchozích 
číslech Zpravodaje, dokument je 
důležitý nejen pro stanovení prio-
rit a směrování rozvoje obce Břez-
na, ale i pro přípravu podání žádostí 
o dotace, tzn. důležitý podklad při 
získávání financí z jiných zdrojů.  
  
Co se investičních akcí týče, zahájili 
jsme letošní rok realizací výtahů do 
panelových domů v ulicích Kaštanová 
a Štefánikova. Předpokládaný termín 
ukončení je 31. 8. 2024, do provozu bude 
uvedeno všech 11 výtahů najednou.  

Na jaře byla úspěšně dokončena pří-
stavba hasičské zbrojnice. Slavnostní 
předání a žehnání se uskutečnilo dne 
11. 5. 2024. Tento moderní a funkční 
prostor bude sloužit Sdružení dobro-
volných hasičů Březno, které v naší 
obci působí od roku 1871 a brzy oslaví 
neuvěřitelných 155 let své existence. 
Uvedený den proběhlo rovněž slav-
nostní předání a žehnání nového vo-
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zidla Tatra Terra CAS 30. Zajímavostí 
je, že vozidlo pojme 8500 litrů vody a 
510 litrů pěniva, bezesporu tak bude 
významným pomocníkem při boji s 
požáry. Za všechny občany si dovolím 
popřát, ať nová zbrojnice i nový vůz 
slouží našim hasičům v jejich statečné 
a náročné práci při ochraně našich i 
dalších obyvatel a majetku. Ještě jed-
nou děkuji paní starostce okresního 
svazu hasičů Chomutov (OSH) Re-
natě Špidlíkové, od které jsem pře-
vzala medaili k 160. výročí dobrovol-
ných hasičů, jako výraz poděkování 
současnému i bývalému vedení obce 
za spolupráci. Velmi si toho vážíme.  

V první polovině roku byla zahájena 
i dlouho očekávaná rekonstrukce by-
tového domu v ulici Smetanova a de-
molice objektů čp. 54 ve Střezově a tzv. 
Nedbálkovny ve Březně. Oba objekty 
byly již ve velmi špatném stavu a ohro-
žovaly bezpečnost našich občanů. Ga-
ráže a stodola v blízkosti Nedbálkovny 
budou zbourány ve chvíli, kdy bude 
stodola převedena do majetku obce.
Zároveň se nám podařilo získat sta-
vební povolení na sanaci svahu pod 
kostelem. V současné době se připra-
vuje výběrové řízení na realizační fir-
mu. 
Dále byla provedena výměna okapo-
vého systému na budově bývalé ZŠ 
na náměstí u radnice. V dubnu bylo 
instalováno 13 přístřešků pro kontej-
nerová stání na tříděný odpad ve Vi-
čicích, Nechranicích, Březně, Střezově 
a Stranné, které byly spolufinancovány 
ve spolupráci s DSO (dobrovolným 
svazkem obcí) z programu Ústeckého 
kraje. 
U čističky odpadních vod ve Březně 
byly naistalovány parkovací dorazy. K 
uvedenému opatření jsme přistoupili 
na základě dlouhodobého problému 
vznikajícího při parkování vozidel, 
která při couvaní opakovaně narážela 
a poškozovala jednak oplocení, jednak 
okap ČOV. Také byla uzavřena Smlou-
va o spolupráci při přípravě a realizaci 

stavby mezi obcí Březno a společností 
Severočeská vodárenská společnost 
a.s. Předmětem smlouvy je společný 
postup při přípravě, zajištění realiza-
ce a financování stavby „Březno, ČOV 
Březno u Chomutova nová – zkapacit-
nění“ na zkapacitnění čističky odpad-
ních vod. 
Zajímáme se i o sportoviště. Začátkem 
května byla provedena renovace spor-
tovního povrchu na multifunkčním a 
tenisovém hřišti. 
Na základě vašich pozitivních ohlasů 
na instalované zábradlí bylo pořízeno 

ještě jedno na druhou stranu rybníku. 
Zároveň věříme, že jsme vás potěšili 
pořízením nového mola do vody. Pro-
síme o dodržování bezpečnosti. Těšit 
se můžete na převlékací kabinky, které 
jsou ve výrobě. 
Dále probíhá příprava výběrového 
řízení na dodavatele fotovoltaické 
elektrárny pro kulturní dům a finální 
práce na projektové dokumentaci pro 
skate park. 
Ve spolupráci s destinační agenturou 
Dolní Poohří byla podána žádost o 
dotační program „Podpora rozvo-
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je infrastruktury cestovního ruchu“. 
Rádi bychom podpořili cykloturistiku 
v naší obci a okolí a zkvalitnili posky-
tování služeb našim občanům. Z dota-
ce plánujeme pořízení čtyř cykloboxů 
na elektrokola, servisní stojan a nabí-
jecí stanice na elektrokola a umístění 
nového foto pointu v oblasti Stranná 
mezi vinicemi, s výhledem na řeku 
Ohři. 
Intenzivně pracujeme na projektech 
pro zasíťování lokalit za Nádražím a u 
hřiště, které jsou projekčně připravené 
nebo ve fázi schvalování.  Připravuje-
me realizaci autobusových zastávek v 
našich osadách a rekonstrukci veřej-
ného osvětlení. Průběžně sledujeme 
dotační výzvy a připravujeme další 
projekty.

Závěrem bych Vám ráda poděkova-
la za vaši podporu a spolupráci. Vaše 
názory a podněty jsou pro nás velmi 
cenné a pomáhají nám neustále zlep-
šovat život v naší obci.

Přeji vám ze    pohodové a odpočin-
kové prázdniny plné krásných zážitků. 
Užijte si léto s rodinou a přáteli a na-
čerpejte nové síly do dalších dnů.

Marie Táborská
vaše starostka

Vážení zaměstnanci obecního úřadu,
ráda bych vám všem vyjádřila své 
upřímné poděkování za vaši nároč-
nou práci a zvládnutí letošní sezóny 
sekání trávy. Vzhledem k velikosti 
našeho katastru a nepříznivému po-
časí to nebyl jednoduchý úkol, ale 
díky vašemu nasazení a pečlivosti 
jste to skvěle zvládli. 
Vaší práce si velmi vážíme!

Vážení občané,  

dovolte mi, abych Vás krátce seznámila s pravidly čerpání finanční podpory v 
roce 2024. Jako každý rok máte možnost čerpat finanční podporu dle aktuali-
zovaného „Plánu rodinné politiky obce Březno“, schváleného Zastupitelstvem 
obce Březno dne 13.12.2023 s účinností od 01.01.2024.
Podmínkou pro čerpání finanční podpory je trvalý pobyt v obci Březno včetně 
přilehlých osad a vyplnění přiložené žádosti. Žádost je nutné odevzdat osobně 
na Obecní úřad Březno do podatelny, kde s Vámi bude sepsána darovací smlou-
va, kdykoliv do konce roku 2024.
O podporu nově narozených občánků a podporu seniorů starších 70 let (jubi-
lantů) žádat nemusíte, osloví Vás individuálně kancelář OÚ Březno. Stejně tak 
není potřeba žádat o Příspěvek žákům na plavání na lyžařský kurz, toto za Vás 
řeší kancelář ZŠ a MŠ Březno.
Žádost je možné stáhnout i na obecních webových stránkách v sekci – Úřad – 
Formuláře – www.obecbrezno.cz/obecni-urad/formulare .

S přátelským pozdravem 

Marie Táborská 
vaše starostka 
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Informace  
z infocentra 

Vážení čtenáři, jistě jste všichni za-
registrovali přestěhování infocen-
tra do nových prostor kulturního 
domu „U Rybníčka“. V původní 
budově zůstaly služby posilovny i 
knihovny. V případě, že si chcete 
vypůjčit knihu, upřednostňujeme 
smluvit si dva dny předem návště-
vu knihovny u nás v infocentru. Te-
lefonní číslo zůstalo stejné, a to 607 
028 661. Do posilovny mají přístup 
pouze ti, kteří si zakoupili či zakou-

pí vstupní čip, který je opravňuje 
ke vstupu a využívání cvičebního 
náčiní. Blíží se letní sezóna a s ní 
půjčování elektrokol. Nezapomeň-
te, že pro vás máme hned 4 kola, 
dvě velikosti M a dvě velikosti L. V 
současné době se vyřizuje dotač-
ní titul, díky kterému budeme mít 
venkovní cykloboxy, tedy stání na 
elektrokola a servisní stojan s na-
bíjecím místem. Nejen tímto opět 
přispějeme ke zvýšenému komfor-

tu cyklistů. Než budou umístěny 
cykloboxy, půjčují se elektrokola z 
infocentra resp. kulturního domu. 
Nabídka sortimentu k prodeji je 
rozšířena o sadu na víno a vánoč-
ní ozdobu.  Ke stávajícím turistic-
kým vizitkám přibyla ještě výroční, 
která byla vytištěna u příležitosti 
30 let od založení A.T.I.C., což je 
asociace, která sdružuje všechna 
infocentra. 

Nyní vás seznámíme s kultur-
ními akcemi, které již proběhly 
a kterých jste měli možnost se 
zúčastnit.

Jelikož byla uzávěrka příspěvků 
těsně před koncem loňského roku, 
nesmíme opomenout ještě akce, 
které koncem roku finišovaly. Vy-
zdvihnout musíme hlavně tři ad-
ventní koncerty v kostele sv. Petra a 
Pavla, které pořádala Obec za pod-
pory Severočeských dolů a.s. Vy-
stoupili hudebníci z karlovarského 
symfonického orchestru RICCIO 
QUARTETTO, komorní smíšený 
sbor při ZUŠ Jirkov VENTILKY a 
smíšený sbor VOX CANTABILIS, 
rovněž z Jirkova.
Výtěžek z dobrovolného vstupné-
ho byl věnován na konto Matýsek. 
Celkově se vybralo 7 733,-Kč, za to 
všem, kteří se rozhodli na konto 
Matýsek přispět, patří velké díky.
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Letošního 1. ledna se v naší obci usku-
tečnil první společný ponor otužilců.
Zúčastnilo se 14 otužilců a řada fa-
noušků. Doufáme, že se k této tradici 
postupně připojíte.
Proto si již nyní dejte do kalendáře da-
tum 2. ponoru: 1. 1. 2025 v 11.00 hod.
Těšíme se na vás u rybníčka, ať už při-
jdete jako účastník nebo fanoušek.

Aby tělo po svátcích nezahálelo, bylo 
sjednáno na zimním stadionu v Cho-
mutově hodinové veřejné bruslení, 
vyčleněné pouze pro březenské. Byl 
přesně vytipován termín, jelikož brus-
laři přišli díky oteplení o zamrzlou le-
dovou plochu na místním rybníku.
V lednu proběhla opět sbírka, tento-
krát z Tříkrálového koncertu, který 
byl rovněž odehrán v místním kostele. 
Tentokrát vystoupil pěvecký sbor SI-
LENTIUM24 a děti z místní mateřské 
a základní školy. 
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Poslední den v dubnu proběhlo tra-
diční pálení čarodějnic, které or-
ganizovalo Sdružení dobrovolných 
hasičů Březno spolu se SRPDŠ. Tato 
oblíbená akce přilákala mnoho rodin 
s dětmi, které si užily odpoledne plné 
zábavy při opékání buřtů a stavění 
májky. 

Na konci května jsme uspořádali 
tradiční rockový festival Březenský 
Rockáč, který navzdory dopolední 
nepřízni počasí bavil návštěvníky vy-
stoupeními kapel MadRide, Horkou jí 
slízej, Lucie revival a Kabát Tribute.

Společně s březenskými vinaři jsme na 
konci května zahájili turistickou sezó-
nu a probouzeli jejich vinice, které na 
jaře zpustošil mráz a způsobil nevy-
číslitelné škody. Lidé mohli ochutnat 
nejen vína, ale i výborné občerstvení. 
Otevřen byl i kostel ve Stranné, kde 
hudební doprovod zařídilo Silenti-
um24. V kostele byla k vidění i výsta-
va obrazů z dílny Vladimíra Kinského 
a jeho svěřenců.
Kromě toho se v květnu konalo i ro-
dinné focení, které umožnilo rodi-
nám pořídit si krásné vzpomínkové 
fotografie.
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První červnový den patří dětem, ne-
jinak tomu bylo letos napříč nepříz-
nivým deštivým počasím. Díky dešti 
se program přesunul do prostor tělo-
cvičny. Spolek SRPDŠ opět připravil 
výjimečný program plný soutěží a 
příšerek. Své taneční umění předved-
ly naše mažoretky. 

Začátkem června jsme s vámi oslavili 
Setkání rodáků, připraven byl pro-
gram jak v parku, tak v kulturním 
domě. Své brány otevřely kostel sv. 
Petra a sv. Pavla a budova obecné 
školy v ul. Nádražní. O hudební 
doprovod se postaral taneční or-
chestr Chilliband, vaše bránice 
potrápila skvělým řečnickým číslem 
milá dáma, Uršula Kluková. Věříme, 
že k uchování vzpomínek na tento 
významný den poslouží nejen fotky 
z fotokoutku, ale i rám s vhozenými 
vzkazy na zdi obecního úřadu anebo 
„Mozaika vzpomínek“, která bude 
vložena do kroniky. 

Kulturní program v Březně je oprav-
du bohatý a rozmanitý. Těšíme se na 
další akce, které s vámi budeme moci 
sdílet.
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CHYSTANÉ AKCE v obci Březno do konce roku, 
na které bychom Vás rádi pozvali. 

22.6. TJ SOKOL slaví 100 let od svého založení, fotbalové hřiště
30.6. Den bez hranic s březenským drakem v parku
12. 7., 26. 7. a 2. 8. 2024 Hudební večer s promítáním letního kina v místním 
parku  
20. 7. Vinné trhy v parku
16. - 18. 8. Březenská pouť
13. 9. Stezka odvahy – v parku 
19. 9. Divadelní představení „Domácí štěstí“, KD
20. 9. Sejdeme se U Rybníčka, KD
21. 9. Retrodiskotéka, KD
  5. 10. Vinobraní v parku
12. 10. Hubertova jízda – jezdecká stáj
13. 10. Březenská 11 – běžecký závod – hlavním pořadatelem ZŠ, za podpory 
obce a SD
19. 10. Posvícenská zábava, KD
  1. 11. Lampionový průvod – pořadatel SRPDŠ
15. 11. Divadelní představení „Mrazík“, KD
26. 11. Adventní vyrábění dekorací, KD
  2. 12. Rozsvícení vánočního stromku na návsi
   8.12. Adventní koncert – Gospel, KD
14. 12. Retrodiskotéka, KD
14. 12. Světové Vánoce – v parku
31. 12. Silvestr před radnicí
O aktuálních informacích se dozvíte z vývěsek, na FCB, IG a stránkách obce: 

Kolektiv infocentra
Zdeňka Částková, Linda Svobodová
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Kulturní dům U Rybníčka 
Rok 2024 jsme odstartovali tradičním 
Obecním plesem, který se konal 2. 
února. Hlavní hvězdou a zároveň mo-
derátorem večera byl oblíbený bavič 
a zpěvák Vladimír Hron, který svým 
vystoupením nadchl všechny přítom-
né. Nechybělo ani úchvatné předtan-
čení, lákavá tombola a skvělý hudební 
program v podání orchestru Big Band 
Bonit. Vzpomínky na tento večer bylo 
možné zachytit ve foto koutku.  

V únoru pořádal spolek SRPDŠ Karne-
val pro dospělé, který ukázal, že kdo si 
hraje nezlobí. Následující víkend pro-
běhl dětský karneval, též organizovaný 
SRPDŠ, který přilákal mnoho malých 
návštěvníků v pestrobarevných kostý-
mech. SRPDŠ si zaslouží velké poděko-
vání za svou neúnavnou práci a skvělou 
organizaci těchto akcí, které přinášejí 
radost nejen našim dětem.
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Osmého března jsme k příležitosti Mezi-
národního dne žen uspořádali Zábavný 
večer pro ženy, jehož významným hos-
tem byla herečka Alice Bendová a model 
Dominik Chabr. Tento večer zazname-
nal velký úspěch, a to nejen díky jejich 
vystoupení, ale také díky pánské módní 
přehlídce, která sklidila bouřlivý pot-
lesk. Stejný potlesk v roli moderátorky si 
zasloužila naše rodačka Denisa Budáko-
vá, které patří velké díky za připravení 
skvělé akce. 

Jaro přineslo kreativní dílnu zaměřenou 
na vyrábění jarních dekorací. Tato akce 
poskytla prostor pro kreativní vyžití a 
umožnila nám odnést si domů krásné 
vlastnoručně vyrobené dekorace. Také 
se nám vrátila oblíbená retrodiskotéka, 
kterou si užívají všechny věkové katego-
rie. Tančilo se až do ranních hodin na 
hity z minulých desetiletí.
V dubnu jsme společně oslavili Den 
Země, který se prvně kvůli nepřízni 
počasí konal v prostorách kulturního 
domu. Během naučného odpoledne se 
naše děti učily o důležitosti recyklace a 
správném chování v přírodě. 
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Na akci navazovala další akce spojená s život-
ním prostředím, Ukliďme Česko, resp. Břez-
no, která motivuje občany k péči o své okolí. V 
polovině měsíce se uskutečnilo „Sejdeme se U 
Rybníčka“, kde mnozí z nás prověřili taneční 
parket. Náš kulturní dům se otřásal v zákla-
dech při náloži vašeho smíchu díky Talkshow 
s Marií Formáčkovou, Václavem Koptou a Ivo 
Šmoldasem. Jejich bezbřehý humor a vyprá-
vění zábavných historek ze života se mnohdy 
zdají neuvěřitelné.  
V polovině května jsme uspořádali výlet do 
Žatce, organizovaný Severočeskými Doly, a.s. 
Účastníci měli možnost prohlédnout si Chrám 
chmele a užít si den plný zajímavostí, který si 
nenechali zkazit ani deštivým počasím. 
Měsíc květen jsme uzavřeli posezením s paní 
starostkou, kde jste měli možnost položit své 
dotazy a dozvědět se více o plánovaných ak-
cích a dění v obci. Své možnosti jste využili 
dosyta a sešli jsme se v hojném počtu. Atmo-
sféra byla po celou dobu v přátelském duchu. 
Další posezení je naplánované na podzim le-
tošního roku. 

Věříme, že si z našeho bohatého programu vy-
berete to, co vás baví. 
Přeji vám krásné léto,

Linda Svobodová
vedoucí KD
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Členové a hostující se plně věnují výcviku, areál je na roztrhání 
jak pro nácvik poslušnosti, tak pro nácvik obran. V průběhu 
dubna a května se na našem cvičišti uskutečnily troje zkoušky, 
pro většinu opět úspěšné.  
Cvičák byl obohacen o novou překážku a menší nácvikové 
makety pro obrany. Dále je v plánu renovace vysoké kladiny 
typu žebřík a předělání nízké kladiny pro nácvik na zkoušky 
dle národního zkušebního řádu. Za opravu a výrobu děkujeme 
Truhlářství Mišák ze Března.  
Naše díky patří také obci Březno, která nechala zpevnit část 
plochy před cvičištěm na parkování. 
Pokud získáme svolení a další formality, budeme se v listopadu 
pravděpodobně těšit na 1. březenský obranářský závod s figu-
rantem Radkem Kahulou a rozhodčími Miroslavem Rynešem 
a Karlem Nedvědem.                 

Mgr. Michaela Vokřálová
předseda ZKO Březno 

ZKO Březno 514 - kynologové 

JEZDECKÁ STÁJ BŘEZNO 
Jsme v plném proudu: svatby, dětské 
tábory, jízda na pony pro děti a poma-
lu začínají přípravy na Hubertovu jíz-
du, která bude již jedenáctá v pořadí. 
Na jaře jsme odstartovali sezónu Jar-
markem na statku, který se konal na 
Den matek a vy jste u nás mohli vidět 
a nakoupit krásnou škálu regionál-
ních výrobků od zeleniny, masa, sa-
zenic, až po například šaty z dalekého 
Bali. Prodává je jedna rodinná firma 
z Třebíče, odkud k nám vážila cestu 
a přijela. Jarmark opět pomáhal, a to 
částkou 15 500 Kč pro Tadeáška a na-
daci APhandicap. 
Na konci sezóny bychom rádi zakon-
čili tento rok opět společně na vánoč-
ním jarmarku, který měl úspěch, a 
naše pohádka bude pokračovat. 
Všem přejeme krásné letní prázdniny, 
čas dovolených a odpočinku využijte 
naplno a budeme se na vás těšit. 

Denisa Budáková 
Jezdecká stáj Březno 
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Základní škola  
a Mateřská škola Březno

Příspěvek z mateřské školy
„Se školkou se loučíme, co nás čeká, nevíme...“
Než jsme se nadáli, už je tu konec školního roku. My jsme 
si ho ale v naší školce a přípravné třídě parádně užili. Hned 
po Vánocích jsme se totiž vypravili do kulturního domu na 
loutkové divadlo a také na úchvatné představení zájmové-
ho uskupení „Hranaťák“, kde jsme se přesvědčili o tom, že 
máme v Březně opravdu nadané dětičky. Úplně nový záži-
tek jsme získali návštěvou sférického kina, které za námi 
přijelo až sem, do místní tělocvičny.
Měsíc knihy jsme oslavili spolu s naší paní starostkou Ma-
rií Táborskou, která nám přečetla krásnou pohádku, a také 
jsme se byli podívat v březenské i chomutovské knihovně. 
To, že rodiče našich dětiček jsou úžasní, nám předvedli při 
projektovém dni „Rozkvetlá zahrada“, kdy nám pomohli 
svými silami a šikovností zútulnit naši školní zahradu. A 
aby za tu dobu nebyla dětem dlouhá chvíle, přišla je zabavit 
děvčata z „Hranaťáku“ – to byla legrace!
Protože už víme, že jsme vyrostli z miminka, pravidelně 
chodíme vítat naše nové budoucí kamarády a jejich ma-
minkám zazpívat a zarecitovat na vítání občánků. A pozor! 
To nám neuvěříte, co se nám přihodilo..! Ve školce nám 
hořelo... APRÍL! To bylo jenom jako :-)... měli jsme totiž 
cvičný požární poplach s opravdovými hasiči. Ti z mateř-
ské školy „JAKO“ zachránili paní učitelku a jedno dítko a 
pak nám předvedli, co všechno umí jejich hasičský vůz. 
Všichni jsme to ve zdraví přežili a vydali se za velkými ka-
marády ze základní školy. Opravdu máme takhle 

velké kámoše! Chodí už do 8. třídy! Oni si totiž s paní uči-
telkou pro nás přichystali zábavný program, kdy jsme si 
připomněli, jak se pěkně starat o naši matičku Zemi, aby 
byla zdravá. Bylo to moc prima dopoledne.
A abychom byli nejen chytří, ale také zdraví, vydali jsme se 
v zimě na hory učit se lyžovat, na zimní stadion bruslit a 
na jaře do bazénu trénovat plavání. To bude fyzička! Snad 
jako má tatínek nebo maminka... Vlastně, to ještě nevíte... 
Představte si, že my, děti, jsme se staly maséry, kadeřní-
ky, manikéry i pedikéry, a pozvaly jsme naše milované 
maminky do školky na wellness pobyt. Maminky prošly 
sprchou lásky a užily si u nás pohodové odpoledne plné 
odpočinku a relaxace :-).
Konec školního roku byl plný zábavy – oslavili jsme svůj 
svátek, vyjeli si na výlet i do školky v přírodě, a jako třeš-
nička na dortu bylo loučení předškoláků. Ti si vyzkoušeli 
ve školce spát i přes noc a pak nás pozvali na poslední zvo-
nění. Velkolepou oslavu s jejich pasováním na velké ško-
láky jsme si užili s rodiči a všemi kamarády, kteří nás mají 
rádi. Tak co tomu říkáte? My to, že to byl zase další parádní 
školní rok... a to jsme vám zdaleka neprozradili všechno... 
to by bylo na delší vyprávění :-).
Teď už si pádíme užít prázdniny a vám také přejeme, ať se 
vám daří a do syta si odpočinete při letní pohodě.

Za MŠ Alenka Javorková
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Na návštěvě u rytířů 
V termínu od 10. do 14.6.2024 se žáci první až šesté třídy 
účastnili pobytu v přírodě v rekreačním středisku Blaník u 
Louňovic pod Blaníkem. Jak sám název napovídá, nemoh-
li jsme si nechat ujít výstup na nedalekou horu Blaník, k 
níž se váže pověst o svatém Václavovi a jeho rytířích. Na 
horu se vydali třeťáčci a čtvrťáčci, doprovázení byli starší-
mi páťáky a šesťáky. Odvážnější se rozhodli ještě přemoci 
schody stoupající na rozhlednu a porozhlédnout se po kra-
jině z výšky. Cestou jsme museli přeskočit pár balvanů a 
překonat prudký kopec. Všichni se úspěšně na horu vyšpl-
hali a za odměnu nás čekal krátký odpočinek se svačinou 
před sestupem. 
Ani malí prvňáčci a druháčci nebyli ochuzení o výlet. 
Společně se třeťáky a čtvrťáky se vydali do Muzea včelař-
ství v Louňovicích pod Blaníkem, které je součástí míst 

 
 
ního zámku. Děti se tak seznámily s životem včel, zhlédly  
pomůcky a potřeby, jež užívali včelaři na území Podbla-
nicka. Po úspěšném absolvování prohlídky je za odměnu 
čekala dobrá točená zmrzlina.
Odpoledne trávily děti ve společnosti svých animátorů, 
kteří si všechny rozdělili do pěti smíšených týmů. Star-
ší žáci tak pomáhali svým mladším spolužákům, naopak 
mladší sbírali zkušenosti od starších. Týmy hrály mezi se-
bou hry, vytvořily si týmové vlajky, v prvé řadě byl důležitý 
také název. Potkávali se tak mezi sebou Utopenci, Rebelo-
vé, Blaničtí rytíři, Titáni a Žaludi. Celou „táborovou hru“ 
týmy zakončily tanečními vystoupeními, která hodnotila 
odborná porota složená z učitelů. Se svými animátory se 
děti rozloučily závěrečnou diskotékou a druhý den jsme se 
všichni vrátili domů. My učitelé doufáme, že děti poznaly 
nová místa a odnesly si další dobré zážitky.
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Do Krušnohoří za historií 
V týdnu po jarních prázdninách se naši páťáci a šesťáci 
vydali do Jáchymova prozkoumávat krušnohorskou his-
torii. Pátá třída navštívila sklepní prostory jáchymovské 
radnice s expozicí Knihovna Latinské školy. Sbírka vzni-
kající v době rozmachu těžby stříbra v 16. století obsahuje 
především odborné publikace z různých oborů. Součástí 
výstavy je také knihařská dílna i hudební místnost s nej-
větší knihou sbírky – renesančním zpěvníkem.
Šestá třída nejprve zakotvila v Královské mincovně, kde si 
ve skupinkách zahrála hru, jež se zabývala nerostným bo-
hatstvím Krušných hor, dolováním stříbra, ražbou mincí, 
lázeňstvím či životem v drsných horských podmínkách.  
Žáci se pohybovali po celé budově, z níž nejvíce tajem

né bylo pro ně podzemí muzea. Součástí prohlídky je i 
expozice o táborech politických vězňů při jáchymovských 
uranových dolech. 
Tímto tématem se zabývali také na návštěvě dalšího já-
chymovského místa – Štola č. 1. Děti si v rámci prohlídky 
prošly necelých 300 metrů podzemních chodeb a měly 
tak možnost vidět historickou důlní techniku. Rovněž se 
dozvěděly o nucených pracích politických vězňů, k vidění 
zde byly např. mříže k uzamykání vězňů nebo jejich nale-
zené předměty v prostorách tábora. Věříme, že si naši žáci 
odnesli nové poznatky, které jim poslouží v dalším studiu 
dějepisu.

Články zpracovala Veronika Babinčáková
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Školní sport 
 
ZIMNÍ LIGA SÁLOVÉ KOPANÉ

V měsíci říjnu zahájila v chomutovské sportovní hale 
svoji 26 sezónu Žákovská futsalová liga škol. Do sou-
těže, kterou spolupořádá Chomutovská liga malého 
fotbalu a Asociace školních sportovních klubů se při-
hlásilo dvanáct školních týmů v kategorii mladších 
žáků a deset v kategorii starších žáků. Po zápasech v 
základních skupinách proběhly i finálové turnaje.
Mladší žáci - vítězové Poháru CHLMF
Čtyři týmy, které v základních skupinách skončily na 
třetím a čtvrtém místě bojovaly o Pohár CHLMF. Náš 
mladý tým poskládaný ze žáků třetí, čtvrté, páté, šes-
té a sedmé třídy vstoupil do turnaje nešťastně, hned 
v prvním utkání se zranil brankař Matěj Sybera. Do 
brány tak musel hráč z pole Daniel Buchta, Kluci 
předvedli fantastický výkon a přesto, že jedno utkání 
prohráli v dalších dvou utkáních zabrali a soupeřům 
nasázeli devět branek, dvěma trefami se blýskl i žák 

třetí třídy Jakub Kočan. V celkovém hodnocení se tak 
stali vítězi turnaje. Dočkali jsme se i individuálního 
ocenění, Jirka Krutský se stal nejlepším střelcem tur-
naje!!
Naši školu reprezentovali: Karel Lískovec, Samuel 
Kudláček, Jiří Krutský, Daniel Buchta, Matěj Sybera, 
Martin Bílek a Matyas Ilčík, Dominik Plaček, Michal 
Vršata a Jakub Kočan.
Starší žáci - vítězové Žákovské ligy škol
Do finále Žákovské ligy starších žáků postoupily čty-
ři nejlepší týmy ze základní části. Náš tým složený 
převážně ze žáků deváté třídy vykazoval celou soutěž 
svoji vysokou kvalitu. V posledním zápase celé zimní 
ligy však ukázal i bojovného ducha. Soupeři ze ZŠ Na 
Příkopech Chomutov stačila k prvenství i remíza, naši 
fotbalisté ale museli vyhrát. Zápas byl ozdobou celého 
turnaje, kluci zahráli fantasticky a lídra celé soutěže 
porazili vysoko 5 : 1! 
Stali se tak vítězi letošního ročníku Žákovské futsalo-
vé ligy Václava Čecha v kategorii starších žáků. 
Naši školu reprezentovali: Patrick Williams, David 
Rezek, Matěj Žolták, Ondřej Misar, Jiří Kos, Jan Ku-
čera, Hynek Svoboda a Míla Dvořák.
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TŘEŤÁCI VSTOUPILI DO SVĚTA HÁZENÉ 
KRÁSNÝM ČTVRTÝM MÍSTEM

V chomutovské sportovní hale se naši malí třeťáci 
poprvé účastnili sportovního klání v házené. Boj 
svedli s dalšími pěti týmy z různých chomutovských 
škol. Svou premiéru zvládli na jedničku a dokázali se 
v této konkurenci prosadit a získat pomyslnou bram-
borovou medaili.
Naši školu reprezentovali: Karel Berthold, Jan Kalto-
fen, Jakub Kočan, Lukáš Konvičný, Vojtěch Konvičný, 
Dominik Plaček, Šimon Roušar, Kryštof Sirůček, Voj-
těch Šilhavý, Jana Milasevičová, Michelle Springsová.

TŘETÍ MÍSTO NA ŠTAFETOVÉM POHÁRU 
ŠKOL. 

Žáci z 2. - 6. tříd se zúčastnili okresního kola Štafe-
tového poháru. I přes nepříznivé počasí podali malí 
atleti úžasné výkony a vybojovali třetí místo. Dále 
se žáci mohli zúčastnit doprovodných disciplín - ve 
skoku z místa a hodu medicimbálem. I tady se zada-
řilo. Karel Lískovec a Daniel Buchta vybojovali zlatou 
medaili.

MLADÍ BASKETBALISTÉ OBHÁJILI DRUHÉ 
MÍSTO. 

Dalšího skvělého úspěchu dosáhli žáci ze 3. A, kteří 
se již podruhé zúčastnili turnaje v basketbalu základ-
ních škol. A znovu dokázali svoji kvalitu a šikovnost 
v konkurenci s městskými školami a opět obsadili pa-
rádní druhé místo. Je vidět, že se naši malí sportovci 
neztratí a do budoucna se musí s nimi počítat.
Naši školu reprezentovali: Vojtěch Konvičný, Jakub 
Kočan, Šimon Roušar, Karel Berthold, Dominik Plač-
ek, Michal Soukup, Vojtěch Šilhavý, Kryštof Syrů-
ček, Jana Milaseničová, Viktorie Vršovská, Michelle 
Springsová.

HISTORICKÝ ÚSPĚCH - 4. MÍSTO V KRAJSKÉM FINÁLÉ V MINIFOTBALU 

Historického úspěchu dosáhli naši starší žáci v krajském finále v Minfotbalu základních škol Ústeckého kraje. 
V konkurenci fotbalových škol z Teplic, Ústí nad Labem, Mostu a vítězných týmů z Děčína, Loun a Litoměřic 
si naši fotbalisté vedli skvěle. S přehledem vyhráli svoji skupinu a postoupili mezi nejlepší čtyři týmy Ústec-
kého kraje. V zápase o finále je čekal favorit soutěže tým ZŠ Edisonova Teplice. Družstvo z ústecké akademie 
složené z nejlepších hráčů kraje bylo již nad naše síly. Po prohře 0 : 4 nás čekal v zápase o třetí místo tým z 
Ústí nad Labem. Po remíze 2 : 2 o vítězi rozhodly penalty, ve kterých nakonec vyhráli fotbalisté z krajského 
města.
Naší školu reprezentovali: Patrick Williams, David Rezek, Jan Kučera, Matěj Žolták, Hynek Svoboda, Jiří Kos, 
Ondřej Misar, Zbyněk Jelínek, Míla Dvořák a Jiří Krutský.
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DRUHÉ MÍSTO NA McDONALDS CUPU 
1. - 3. TŘÍD 

V Jirkově na umělé trávě proběhlo Okresní fi-
nále v Mc Donalds Cupu 1. - 3. tříd. Náš tým 
složený převážně ze žáků třetí třídy a jedním 
žákem z druhé třídy, odehrál na cestě do finále 
pět utkání. Jedno prohrál a ve čtyřech nenašel 
přemožitele. V napínavém finále rozhodli o ví-
tězi pokutové kopy.  Bohužel více štěstí přálo 
jirkovské škole, která proměnila o jednu pe-
naltu více než naši fotbalisté. Kluci to obreče-
li, každopádně je to obrovský úspěch pro naši 
školu, když z celkového počtu 17 týmů přihlá-
šených, obsadili naši kluci druhé místo. 
Naši školu reprezentovali: Lukáš Konvič-
ný, Dominik Plaček, Kryštof Syrůček, Da-
niel Neuberg, Jakub Kočan, Vojtěch Kon-
vičný, Karel Berthold, Šimon Roušar.   

ZLATO A STŘÍBRO Z ATLETICKÉHO ČTYŘBOJE MLADŠÍCH ŽÁKŮ 

Pětičlenné školní týmy závodily v těchto disciplínách - 60m, skok daleký/skok vysoký, hod míčkem a vytr-
valostní běh 600m dívky a 800m chlapci. Naše škola postavila v každé kategorii dva týmy. Mladší žákyně se 
opravdu skvěle předvedly a obsadily první místo. Ani chlapci nezklamali a skončili na druhém místě. V indivi-
duálních výkonech nejvíce uchvátily výsledky ve skoku vysokém Diany Samcové, která skočila 136 cm a Dana 
Buchty ve skoku dalekém výkonem 416 cm. 
Naši školu reprezentovali: Michal Vršata, Matěj Sybera, Lukáš Grundza, Tomáš Dvořák, Daniel Buchta, Jiří 
Krutský, Arnošt Šupík, Lucián Pajdučak, Martin Bílek, Míla Dvořák, Karolína Krajánková, Karolína Camrová, 
Valentina Camprová, Alice Bertholdová, Miriam Drahá, Diana Samcová, Eliška Soukupová, Nikola Vršatová. 
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VODÁCKÝ KURZ

V pondělí 10. června vyrazila výprava březenských námořníků na vodácký kurz. Sraz byl ráno v 9 hodin na vla-
kovém nádraží v Chomutově. U nádraží čekal doprovodný vůz admirála výpravy(p. ředitele), do kterého si děti 
naskládaly svoje věci a jen v základní výbavě - plavky, originál triko VODÁK 2024 a boty do lodě nastoupily 
do vlaku KRUŠNOHOR směr Loket s přestupem v Chodově. Po příjezdu do Lokte námořníci prošli historické 
náměstí, doplnili pořádným obědem energii a vypravili se směr půjčovna Maskáč. Počasí bylo od rána ideální, 
jen řeka Ohře byla v místě výjezdu divočejší. Krásná příroda kolem řeky a slunečné počasí všem námořníků 
dodávala dobrou náladu a tak vodácké AHOOOJ znělo z kánoí téměř nepřetržitě. Po krátké přestávce u Sva-
tošských skal pokračovala výprava do kempu Liapor v Karlových Varech. Všechny lodě dorazily v pořádku. Po 
vylodění si námořníci postavili stany a vyrazilo se na večeři. Po večeři se v kempu každý nějak zabavil a první 
den kurzu byl ukončen u ohně. Ráno všechny čekalo překvapení v podobě chladného počasí, od Ohře foukal 
studený vítr. Naštěstí během dopoledne vysvitlo sluníčko a prohlídka Karlových Varů už byla veselejší. Po 
obědě v Mc Donaldu jsme vyrazili směr Dubina, místo druhého přespání výpravy. Vody v Ohře bylo opravdu 
požehnaně, takže cesta ubíhala velmi rychle a do cíle druhé etapy jsme dorazili před šestou hodinou. Zkušení 
táborníci zvládli během krátké chvilky zabezpečit lodě a postavit stany. Odměnou jim byla pochvala od vedení 
výpravy a výborná večeře v místní restauraci. Večerní SPORTPÁRTY u Ohře netrvala dlouho, chladné počasí 
a únava zahnala všechny vodáky brzy do stanů. Poslední den kurzu začal slunečným počasím. Během chvilky 
jsme zabalili stany nasedli do kánoí a raftu a jelo se směr Vojkovice. Ohře v této části tvořili krátké peřejky, které 
byly skvělým zpestřením cesty. Po krátké době posádky dorazily do Radošova, kde je známý a velmi nebezpeč-
ný jez. Vodáci si lodě přenesli a zamířili do cílové stanice Vojkovice. Vyčištění lodí pro nás bylo rutinou, předali 
jsme vesty a pádla a po rychlém občerstvení zamířili na vlakové nádraží směr DOMOV.

Zpracoval Pavel Nobst
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In-line kroužek Březno

Probíral jsem se historií in-line kroužku ve Březně a už 
jsem si myslel, že budeme mít výročí. Na těch prvních 
deset let si budeme muset ještě chvíli počkat. Snad je to 
tím, že na in-line dráze potkávám děti, které už odrost-
ly, a ty, co dospívají, už skoro nepoznávám. Některé na 
bruslích, některé bez nich. Každopádně mě těší, že mě 
pozdraví a rády si vzpomenou na své začátky. Mám 
radost, že spousta dětí i mimo kroužek jezdí na bruslích. 
Jenom bych apeloval na rodiče, aby používaly chrániče a 
in-line dráhu místo vozovek.
Jak děti rostou, tak přirozeně z in-line kroužku odchá-
zejí, ale zase nové děti přicházejí. Těší mě, že i rodiče 
projevují zájem o kroužek a dost se z nich zapojuje v 
momentě, kdy se nemohu dostavit, ať už je to z pracov-
ního vytížení, nebo když jsem s Eliškou na závodech.
Děti si oblíbily, že kroužek je rozdělen na dvě části. V 
první části se snažíme hrát hry, dělat soutěže, ale i učíme 
a procvičujeme základní gymnastické a atletické cvi-
ky. Neumíš nebo nejde ti kotoul? Nevadí, vyzkoušíme 
a naučíme. Těší mě, že děti, které měly velký ostych, 
nyní samy chtějí zkoušet cviky. V druhé části jezdíme 
na bruslích a opět procvičujeme cviky, hrajeme hry a 
soutěžíme.
Někdy zlobí jako čerti, ale… Stále se scházíme každý pá-
tek od 16:30 do 18:00, mimo prázdnin. Za nepříznivého 
počasí jsme v tělocvičně. Kroužek je celoročně otevřen 
pro nové zájemce, jak pro malé, tak pro velké. Vidím, 
jakou děti mají radost, když se jejich rodiče zapojí do her 
a soutěží.
Chtěl bych jim za to poděkovat a jen tak dál. Velké podě-
kování patří obci Březno za podporu a řediteli školy za 
tělocvičnu. 

Rádi vás přivítáme.
Jaromír Soukup
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TJ SOKOL Březno

„A“ mužstvo
Fotbalisté březenského „A“ mužstva odstartovali zimní 
přípravu již 12. ledna. Zahájili ji pod vedením nového tre-
néra, pana Františka Rezka ml. 
Přípravy se zúčastnilo 18 hráčů, včetně nové posily Filipa 
Bachora, který do Března přestoupil z krajského přeboru. 
Tréninky probíhaly za poměrně vysoké účasti a ve svižném 
tempu ke spokojenosti trenérského týmu.  
„A“ tým je složen ze zkušených hráčů a oproti předešlým 
sezónám došlo k doplnění týmu i o mladší hráče. Jejich spo-
lečným cílem je dosáhnout na co nejlepší umístění v tabulce.  

První mistrovské utkání bylo sehráno 9. března na domá-
cím hřišti proti týmu Blažimi. Domácí tým zvítězil 3:1 a 
udělal velký krok k záchraně v „B“ třídě. 
Druhé utkání probíhalo v Duchcově a Březno prohrálo po 
pokutových kopech 4:3. 
Další utkání: Březno-Málkov s výsledkem 3:4, Březno-Ra-
šovice 5:1, Chlumčany-Březno 3:1, Březno-Podbořany 4:1, 
Údlice-Březno 1:2, Březno-Osek 4:1, Kryry-Březno 3:0, 
Březno-Perštejn 2:3, Meziboří-Březno 3:2 p., Březno-Lou-
ny B 6:4 a Lenešice- Březno 8:1.
V konečném výsledku prozatím probíhá tato sezóna vcelku 
na „úspěšné“ vlně a věříme v lepší zítřky.  

František Rezek ml.,trenér

Starší žáci 2024
        
Přípravu na jarní sezónu jsme začali dvěma venkovními 
zápasy ve Strupčicích a v Kovářské, které jsme s přehledem 
vyhráli. První těžká prověrka měla přijít ve třetím zápase 
doma s Černovicemi, který se po nervózní první půli 0:0 
trpělivou hrou obrátil v náš prospěch a zvítězili jsme 6:0. 
Na venkovní utkání jsme zavítali do Ervěnic a po smolném 
zápase jsme remizovali 2:2.
Ve střední části podzimní sezóny jsme absolvovali zápasy s 
relativně slabšími soupeři, které jsme zvládli: Vilémov 6:0, 
Krásný Dvůr 12:1, Měcholupy 6:1 a Koštice 28:0.
V poslední třetině zápasů nás čekali těžcí soupeři, a to 
nejprve dvakrát Žatec. První zápas doma byla dohrávka z 
podzimu, kterou jsme zvládli 3:0, a druhý zápas byla remí-
za 2:2. Další zápas nás čekal doma s Perštejnem, který byl 
pro nás velice smolný, prohráli jsme 1:2. V tuto chvíli, aby-
chom udrželi mistrovskou myšlenku, jsme museli doufat v 
klopýtnutí Žatce.

 
 
Těžký zápas nás čekal doma s 1. SK Jirkov, kdy po soustře-
děném výkonu jsme Jirkov udolali 4:3. 
Na další zápas jsme zajeli na hřiště do Meziboří, kde jsme 
zvládli první poločas výborným výsledkem 0:5 a zápas 
jsme nakonec vyhráli 3:6. V současně hraném utkání Žatec 
nebodoval a již bylo jasné, že nás z první příčky tabulky 
nesesadí. 
Tímto gratulujeme svým svěřencům za jejich bojovnost, 
houževnatost a tah na branku! 
Poslední zápas se konal v Lenešicích a byl pro nás s vítěz-
ným výsledkem 1:12 po výborném výkonu.
Hráči vítězného mužstva: Řepka Tobias, Žolták Matěj, De 
Stefanis Viktor, Gombár Jiří, Williams Patrik,  Rehák Sa-
muel, Jelínek Zbyněk, Misár Ondřej, Kos Jiří, Buchta Dani-
el, Lískovec Karel.
 
Jan Kučera a Miloš Svoboda
trenéři 
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Mladší žáci a starší přípravka 
Vážení čtenáři a fandové našeho klubu TJ Sokol Březno, 
do nové sezóny 2023/2024 jsme přihlásili dvě družstva. 
Po podzimní části, která byla celkem úspěšná, jsme se v 
zimě připravovali na jarní sezónu v místní sportovní hale. 
Trénovali jsme dvakrát v týdnu.  A opět jsme hráli zimní 
turnaj v Málkově.  Čekalo nás více zápasů a hodně práce. 
Prakticky někteří naši svěřenci hráli za dvě družstva.  Jsme 
rádi, že fotbal kluky baví a mají z něj radost, ale i smutek. 
Vše k fotbalu patří. Vidíme posun ve hře, ale i v budování 
přátelství. Kluci reprezentují i školu ve fotbalových turna-
jích, ale i v jiných  sportech.  Tento rok oslavíme 100 let 
založení klubu. A při této příležitosti si zahrajeme turnaj.  
Budeme rádi, když si uděláte čas a přijdete podpořit naše 
mladé hráče. Děkujeme obci  za podporu  klubu. Dále 
velký dík patří rodičům, kteří fandí a podporují svoje děti 
ve sportu a fotbalu zvlášť. Našim cílem je výchova budou-
cích hráčů v našem klubu, který má dlouholetou tradici.   

Jakub Kočan a Karel Kříž
trenéři
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Tenisové kurty Březno
Milí tenisoví přátelé,
máme pro vás několik informací týka-
jících se tenisových kurtů ve Březně.
Tenisové kurty jsou v provozu od 15. 
dubna, kdy byl připraven jeden teniso-
vý kurt. Druhý tenisový kurt byl hotov 
20. dubna. Nyní již probíhá stávající 
tenisová sezóna a jsme připraveni na 
vaše hraní a zábavu.
Máme pro vás také akce, které jsou v 
plánu pro rok 2024. První akce, která je 
celosezónní a už probíhá, je Březenská 
tenisová liga 2024 ve dvouhře (5. roč-
ník) a čtyřhře (10. ročník). Ve dvouhře 
máme nahlášeno 18 hráčů a ve čtyřhře 
12 dvojic. Druhá akce je již tradiční 
jednodenní Tenisový turnaj Rodin-
ných dvojic, který se uskuteční 24. srp-
na 2024. Jedná se již o 15. ročník. Na našich kurtech se také odehrává část mistrovských utkání Sportclub 80 Chomutov 
Smíšených družstev. Letos se podařilo založit i B tým, který hraje Severočeskou skupiny DA3A a skládá se hodně z našich 
permanentkářů. A tým hraje vyšší Severočeskou skupinu DA2A. Zatím se nám v mistrovských utkáních moc nedaří, ale 
doufáme, že A tým se udrží ve vyšší divizi.                                                        
Na našich internetových stránkách www.tenisovekurtybrezno.webnode.cz, najdete vše, co se týká tenisových kurtů ve 
Březně, a také vše o našich akcích. 
Zveme všechny tenisové přátele k nám na tenisové antukové kurty. Antukové kurty jsou i zdravější (než umělé povrchy, 
koberce atd.) a pomáhají vám více chránit vaše tělo (kotníky, kolena, kyčle atd.) 
Těšíme se na Vás 
Jan Fára, správce tenisových kurtů Březno

Informace o návštěvnosti Březenského draka 

Vážení spoluobčané,
chtěl bych vás krátce seznámit s jarní návštěvností Březenského draka. 
Turisté začali navštěvovat draka již začátkem ledna. Od ledna do konce 
května byla návštěvnost 1105 lidí. Každý rok jezdí studenti Vysoké ško-
ly technické z Dánska, ze základní školy v Německu. Také k nám jezdí 
studenti základních škol z Chomutova, Kadaně, Žatce a již 4x u nás byli 
studenti z Teplic. Dále nás navštívili lidé z pečovatelských domů, horníci 
z Kladna, motorkáři, řidiči autoveteránů z celé republiky. Je to úžasná 
návštěvnost.
Kromě technických údajů o velkorypadle, historii dobývání uhlí, archeo-
logii a rekultivacích si návštěvníci vyslechnou pohádku o drakovi, který 
škodil království Března, a o udatném rytíři, který Březno zachránil.
Po domluvě je také možné jet na vyhlídku, kde je podívaná na celý důl 
Tušimice.
Sezona nám krásně začíná. Tímto bych rád pozval březenské školáky 
a občany Března na prohlídky, které se konají každou sobotu od 10:00, 
13:00 a 14:00 hodin.
Přeji vám krásné prožití letních dnů plných slunce a pohody.
S pozdravem Karel Karlos Hanzlík
průvodce



/29Zpravodaj 
1/2024

SDH a JSDH Březno
11. května se konalo Žehnání při slavnostním předání hasičského vozu, během kterého jsme oficiálně převzali novou 
hasičskou zbrojnici a zbrusu nový hasičský vůz Tatra Terra. Předání společně se žehnáním, které provedl náš pan dě-
kan, je pro nás všechny velkou událostí. 
Akce byla doprovázena bohatým programem. Zblízka jsme vám umožnili vidět záchrannou akci, při které bylo zapo-
třebí vystřihnout poraněného z automobilu, což je klíčová dovednost při vyprošťování osob při dopravních nehodách. 
Dále návštěvníci mohli obdivovat historická hasičská vozidla z Krásného Dvora, která připomínala dlouhou a bohatou 
tradici hasičského sboru v regionu. O hudební doprovod se postarala kapela Úlet, která vás bavila celý den 
Na akci se podílely hasičské sbory z několika obcí, včetně Jirkova, Spořic, Málkova, Libědic, Krásného Dvora, Vejprt a 
Kovářské. Velký dík patří také firmě Stimax Teplice, která hasičům poskytuje výzbroj a vybavení.
V prosinci jsme zasahovali u železáren za hřbitovem a v únoru pomáhali likvidovat požár na Písečné. Kromě těchto zá-
sahů spolupracujeme i při běžných obecních aktivitách. Pomáhali jsme se zaléváním zeleně a společně s dětmi postavili 
májku. Ve spolupráci se SRPDŠ jsme také organizovali pálení čarodějnic.
Slavnostní předání nové hasičské zbrojnice a vozu Tatra Terra v obci Březno bylo velkolepou událostí, která ukázala sílu 
a soudržnost naší hasičské komunity. Děkujeme všem, kteří se na organizaci akce podíleli, a těšíme se na další společné 
úspěchy a akce.
Telefonní číslo na ohlašovnu požárů se nezměnilo, je stále stejné: 739 418 564.

Za SDH a JSDH Březno 
velitel Petr Černý

Výskyt vlka 

Nedaleko naší obce se nachází říční klenot střední Evropy – 
řeka Ohře. Na sever od Března zase magické Krušné hory, kde 
se stále ještě nachází ostrůvky divočiny. Důkazem může být i 
návrat velkých šelem do regionální přírody, jako zde pózují-
cího vlka.

Lukáš Kellner 
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Okénko do historie

Historický vývoj obce Březno 
Obec Březno, nacházející se ve středním Poohří, má fascinující historii, která začíná už v dávných dobách. Tento článek 
vás provede klíčovými momenty jejího vývoje od prvních zmínek až po vrcholný středověk.
 
Počátky osídlení 
V prostoru středního Poohří a snad i na Rakovnicku se zformoval územně organizovaný kmenový svaz s centrem v 
Žatci. Kosmova kronika jej zmiňuje jako „knížectví Lučanů“, které v polovině 9. století vzdorovalo snahám středočes-
kých Přemyslovců o centralizaci vlády v Čechách. Kosmas popisuje toto území, rozdělené do pěti krajin, jako první 
trvale osídlenou oblast před založením hradu Žatce. Lučané, kteří zde žili, dali krajině své jméno. 

Geografie a osídlení
Říčky Hutná a Chomutovka (původně zvaná Úzká) tvořily základní orientační linie pro osídlení této části levobřeží 
středního Poohří. Slované, žijící v údolí Hutné a jeho okolí, patřili k pospolitosti Lučanů. Po vítězství Přemyslovců se 
centrem knížecí správy stalo hradiště v Žatci, zatímco hradiště v Hradci u Kadaně zůstalo lokálně významné až do po-
loviny 12. století.
 
Založení Března
Březno bylo založeno na svahu levobřežní terasy Hutné, podobně jako mnoho dalších vesnic a městských aglomerací v 
okolí. Tato poloha umožňovala maximální využití slunečního tepla a denního světla, což bylo výhodné pro zemědělství.
Přesné datum vzniku Března jako středověké vesnice není možné určit. Český původ jeho jména, odvozený od bříz s 
typickou bílou kůrou, a jeho poloha naznačují, že osada může mít velmi hluboké kořeny, možná až před kolonizačními 
aktivitami 11. a 12. století.
 
První písemné zmínky
Do písemných pramenů vstupuje Březno v roce 1281, kdy byly v chomutovské komendě řádu německých rytířů vyhoto-
veny dvě listiny. Tyto listiny zmiňují šlechtice z Března, což potvrzuje existenci obce jako feudálního statku. Jména jako 
Ludovicus (Luders) de Priesen, Fridericus de Priesen a Trojan de Priesen jsou svědky tehdejších právních aktů.
 
Vývoj a změny majitelů
Březno zůstalo v držení rodu, jehož členy známe z let 1281 a 1295, ale jak dlouho přesně, není známo. V druhé polovině 
14. století kdy Zemi Koruny české vládl Karel IV. se zde již šlechtici z Března nevyskytují a jako majitelé jsou zmiňováni 
bratři Bohuslav a Bedřich z Čachovic. Od nich ves získal Heřman ze Šumburku, jehož rodina hrála významnou roli v 
regionu. Heřman ze Šumburku zemřel po roce 1386.
 
Závěr
Historie obce Březno je příběhem o vývoji, přizpůsobivosti a kontinuitě. Od prvních zmínek o knížectví Lučanů přes 
středověké proměny až po pevné zakotvení v písemných pramenech 13. století. V dalších dílech ve zpravodaji na tuto 
historii v 14. století navážeme. 

Rostislav Vošický
kronikář
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Včelařství Staňkovi

Je to už 15 let, co jsme začali u nás v obci včelařit. Kromě medu nabízíme 
luxusní medovinu a další včelí produkty. Jsme opakovaně držiteli zlaté 
medaile v soutěži Český med a Regionální značky Krušnohoří. 
Letos na jaře jsme přišli s novinkou, která usnadňuje zákazníkům zakou-
pení medu, když nás nezastihnou doma – MEDDRIVE.  
V Březně jsme zprovoznili samoobslužné výdejní okénko na med. Stačí si 
vybrat zboží, vzít si vybrané množství a uhradit hotově do schránky, nebo 
prostřednictvím QR kódu na účet. Nový meddrive je navržen tak, aby byl 
pro každého viditelný a jednoduše obslužný, navíc je umístěn přímo před 
naším domem. 
Děkujeme všem poctivým zákazníkům, kteří naši samoobsluhu využívají.
Jako další novinku jsme s velkým úspěchem rozšířili sortiment o menší 
balení medu, také chystáme limitovanou edici Přírodní medoviny z DU-
BOVÉHO sudu. Ta bude v nabídce během léta a na podzim. 
Věříme, že nám bude počasí přát a čeká nás úspěšný včelařský rok.
Martina Staňková

 
Poděkování

Touto cestou bychom rádi poděkovali pánům Jaroslavu Javorčekovi a Janu Čengerymu za 
výrobu vozíčku na konev k zalévání, který slouží na hřbitově a šetří lidem síly.  

Děkujeme Severočeským dolům, a.s., za spolupráci a partnerství při pořádání kulturních 
a společenských akcí v obci.
 
Děkujeme Skupině ČEZ, a. s. za spolupráci a partnerství při pořádání kulturních a spole-
čenských akcí v obci.
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Ničení odpadkových košů a laviček v Březně: Výzva k větší ohleduplnosti 

Výzva pro občany obce Březno k dodržování pravidel parkování

V naší obci Březno jsme bohužel zaznamenali nárůst vandalismu, 
kdy dochází k ničení odpadkových košů a laviček.
Je smutné vidět, jak práce a úsilí vynaložené na udržování čistoty a 
estetického vzhledu naší obce přicházejí vniveč kvůli neukázněné-
mu chování jednotlivců. Zničené lavičky i rozbité odpadkové koše 
vytvářejí nevzhledné prostředí pro nás všechny.
Rádi bychom vyzvali všechny obyvatele k větší ohleduplnosti a úctě 
k našemu společnému majetku. Veřejné prostory jsou zde pro nás 
všechny a jejich udržování v dobrém stavu je společnou odpověd-
ností. 
Dalším nepříjemným zjištěním pro nás bylo, že na hřbitově v Březně 
došlo ke krádeži zvonu ze zvoničky. Tento zvon měl pro naši komu-
nitu velký význam a jeho ztráta nás hluboce zasáhla. Prosíme všech-
ny obyvatele, aby byli obezřetní a chránili náš společný majetek.
Pokud budete svědky vandalismu, neváhejte to nahlásit. Společně 
můžeme zajistit, že naše Březno zůstane místem, kde se budeme cí-
tit dobře.
Děkujeme všem, kteří svým chováním a přístupem přispívají k udr-
žení pořádku a krásy naší vesnice. Vaše úsilí je neocenitelné.

Rádi bychom vás požádali o dodržování pravidel parkování na veřejných komunikacích v naší obci v sou-
ladu se zákonem č. 361/2000 Sb., o silničním provozu. Správné parkování je klíčové pro zajištění bezpeč-
nosti a plynulosti silničního provozu.
Při parkování vozidel je důležité dbát na to, aby vozidlo bylo zaparkováno co nejblíže k pravému okraji 
vozovky. Pokud to není možné, například na jednosměrné komunikaci, je možné parkovat co nejblíže k 
levému okraji. Tento způsob parkování zajišťuje maximální průjezdnost pro ostatní vozidla.
Parkování na chodníku je povoleno pouze tehdy, pokud je to označeno dopravní značkou, nebo pokud 
tím nebráníme chodcům v bezpečném průchodu. Musí zůstat minimálně 1,5 metru volného prostoru pro 
chodce. Dodržování tohoto pravidla je nezbytné pro bezpečný pohyb osob, zejména dětí a starších občanů.
Je důležité si uvědomit, že parkování je zakázáno ve vzdálenosti kratší než 5 metrů před přechodem pro 
chodce a také ve vzdálenosti kratší než 5 metrů od hranice křižovatky a v samotné křižovatce. Tato pravi-
dla jsou stanovena z důvodu zajištění dostatečné viditelnosti a bezpečnosti pro všechny účastníky silnič-
ního provozu.
Při parkování je také nezbytné zajistit volný prostor pro průjezd dalších vozidel, zejména pro vozidla 
záchranné služby a hasičů. Je důležité, aby tato vozidla mohla v případě nouze bez překážek projet. Par-
kování nesmí ohrožovat bezpečnost a plynulost silničního provozu. Vždy parkujte tak, abyste nebránili 
ostatním účastníkům provozu a nezpůsobovali nebezpečné situace.
Vážení občané, dodržování výše uvedených pravidel je nezbytné pro zajištění bezpečnosti a pohodlí všech 
obyvatel naší obce. Žádáme vás, abyste respektovali zákon č. 361/2000 Sb, který stanovuje pravidla parko-
vání. Společným úsilím můžeme přispět k bezpečnějším a příjemnějším ulicím v naší obci.
Děkujeme vám za pochopení a spolupráci.

Výzva k dodržování klidu

Žádáme občany, aby v neděli dodržovali pracovní klid a práci na domě či zahradě s hlučnými stroji pře-
sunuli na jiný den. Děkujeme za respektování tohoto přání a za ohleduplnost vůči sousedům.



/33Zpravodaj 
1/2024

Dotace Obce Březno 
akce:		  Protipovodňová opatření Obce Březno; MŽP
		  CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002120
dotace:		  1.648.891,30 Kč

akce:		  Předcházení vzniku bio-odpadu v obci Březno; MŽP
		  CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005595
dotace:		  652.190,20 Kč

akce:		  Zlepšení nakládání s bio-odpady v obci Březno; MŽP
		  CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003954
dotace:		  659.092,55 Kč

akce: 		  Sport, hry a příroda pro všechny generace Března; MPMR
		  117D8210H4467
dotace:		  618.306,- Kč

akce: 		  Údržba a obnova stávajících kulturních prvků venkovské krajiny (oprava hřbitovní zdi); MZ		
	               129662-22-00191 MZ
dotace:		  300.000,- Kč

akce: 		  Výstavba chodníku k MŠ v Březně; ÚK
		  RR_OV_0142_22
dotace:		  156.867,- Kč

akce:		  FZŠ – Březno – Cisternová automobilová stříkačka; MV
		  014D261002038
dotace:		  2.500.000,- Kč

akce: 		  Obec Březno – pořízení cisternové automobilové stříkačky; ÚK
		  22/SML3350/SOPD/INF
dotace:		  1.500.000,- Kč

akce:		  Podpora komunitního života na venkově pro rok 2023; MAS SZK, z.s.
		  2023-397
dotace:		  34.000,- Kč

Dotační tituly prostřednictvím Dobrovolného svazku obcí Chomutovsko: 

akce:		  Chomutovsko komunikuje s veřejností přívětivě a moderně; příjemce dotace DSO
		  CZ.03.4.74/0.0/0.0/19_109/0016682    
hodnota daru:	 144.490,- Kč; pořízení elektronické úřední desky za uhrazení příspěvku obce ve výši 36.936,- Kč

akce:		  Chomutovsko - předchází vzniku jednorázového nádobí; příjemce dotace DSO
CZ.05.01.05/01/22_024/0000845
hodnota daru:	 32.066,- Kč; pořízení jednorázového nádobí za uhrazení příspěvku obce ve výši 11.464,- Kč

 
akce:		  Chomutovsko zlepšuje třídění odpadů – Březno, Hrušovany; příjemce dotace DSO
		  ZPZ_OH_0002_23
hodnota daru: 	 1.336.445,- Kč; pořízení 13 ks přístřešků (kontejner. stání) za uhrazení příspěvku obce ve stejné výši
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